[GOMETPHA ] Knace

0




[loemopum
U3VUCHHOE ...




Bviyuciumos 6ce ycilbl.

C
75° A\4
a 13 allb




[ Ipakmuueckast
paboma

3 2 3

1+ 2+ /3=...=180°



Hceeneoosanue

C nomouibio «OMpvIBAHUANY 2108
mpe)y2oabHUKA MONCHO NOKA3AMDb,
YmMo CymMma yain08 mpey2oibHUKa
pasna 180°.

A
A@X“ﬁﬁz ) CX[B



[enu:

*cchopmynuposams U 00KA3ambs
meopemy 0 Cymme y2io8
mpey20ibHUKA,

*paccmompems 3a0a4u Ha
npuUMeHeHUue 00KA3aHHOU
meopembil.



Teopema: Cymma yenos mpey2oibHUKa pasHa
180°.

B Tlano: A ABC
a Jlokazamo.
92 \° LA+ LB+ 2C=180°
Jlokazamenbcmeo:

DJI. n. npamyro a || AC

2) Z4 Z]}—»
23
3) Tk Z4+42+15 180

1 T0 £ 1+/£2+/3=180°

A C Uil
A+ /B+./C=180°



BHelHWN yron TpeyronbHUKa
£LBCD= LA+ 4B

B

130°







3aoaqu Ha 2omoevix
HEPMEMNCUAX.




3aoaua Nel

Boiuucaums: /" ]PDAK



3aoaua No 2

MK Il AC




3aoaua No 3
B

CMIAB

K

Boryuciums: L A; /B; /C



3aoaua No 4

AK || BC

Boiyucaumo: 2 C; 2L AOK



3amada Ne5

Boviuucaums.: 4 K A B



3aoaua Ne 6
B

Kk AK -6uccexkmpuca

110°
y 35\ C

Boiwuchumoe: /4 B’



3aoaua Ne 225




1

3aoaua Ne228 a)

yyau

2 cayuau

100°
40"

40"







YTOonKoBbIV OTpaXkaTternb




KatadoTbl










